
10	vjet	Visit	Tirana
Visit	Tirana	është	portali	turistik	i	kryeqytetit,	porta	hyrëse	për	çdo	turist.	Jemi	faqja	më	e

vizituar	për	turizmin	në	Tiranë.	Bizneset	e	Tiranës	janë	të	ftuar	të	bëhen	pjesë	e	platformës

për	më	shumë	vizibilitet	në	audiencë	të	huaj.	Për	listim	biznesi,	listim	eventesh,	reklama

dhe	sponsorizime	na	kontaktoni	tek:	contact@visit-tirana.com

Reklamo	biznesin	tek	Visit	Tirana!	Shiko	paketat!

Gazeta	nr.	89,	Gusht	2024

Çfarë	të	bësh	në	Gusht	2024	në	Tiranë

Gushti	është	muaji	i	fundit	i	verës.	Qyteti	është	plot	me	turistë,	edhe	pse	vendasit	e
braktisin	Tiranën,	pasi	historikisht	muaji	gusht	konsiderohet	muaji	i	pushimeve.

Thuajse	shumica	e	institucioneve	jane	mbyllur,	për	t'u	rikthyer	në	Shtator.	Por	ky
muaj	ofron	shumë	koncerte	dhe	evente	në	mjedise	te	hapura	duke	u	ofruar	turistëve

emocione	dhe	aktivitete	të	shumta	Më	shumë

Kopshti	Zoologjik	i	Tiranes

Kopshti	zoologjik	në	Tiranë	u	krijua	në
1966.	Është	i	vetmi	park	zoologjik	në
Shqipëri	dhe	administrohet	nga	Bashkia	e
Tiranës.	Gjendet	në	zonën	e	gjelbër	të
Tiranës,	në	krah	të	kopshtit	botanik	dhe

Muzeu	"Shtepia	e	Gjetheve"

Shtëpia	e	Gjetheve	është	muzeu	me
intrigues	në	Shqipëri.	Konsiderohet	njësoj
si	selia	e	STASIT	në	Gjermaninë
Lindore.Gjithë	kuriozët	që	duan	të	dinë	se
cfarë	fshihet	në	qendrën	famëkeqe	të
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bashkë	me	parkun	e	madh	bëjnë	kurorën
e	gjelbër	të	qytetit.
	Më	shumë.

Vishu	me	kostume	popullore

Shqipëria	ka	një	folklor	të	pasur	dhe
kostumet	popullore	janë	të	një	vlerë	të
jashtëzakonshme.	Ne	ju	prezantojme
kostumet	popullore	te	punuara	me	dore
nga	te	gjitha	trevat	e	Shqiperise.	Ju	mund
te	zgjidhni	kostumin	e	zones	se	preferuar,
ne	do	t’ju	shpjegojme	historine	e
kostumit		Më	shumë	

sigurimit	të	shtetit,	e	njohur	ndryshe	si
Shtepia	e	Spiuneve,	do	të	largohen	pa
fjalë..Më	shumë

Tur	në	grup	në	Syrin	e	Ciklopit

Syri	i	Ciklopit	ndodhet	në	fshatin	Krrabë
në	Tiranë,	4	km	larg	fshatit.	Një	tur	hiking
me	veshtiresi	mesatare,	qe	do	ju	zbrese
ne	nje	liqen	ne	formen	e	zemres.	Nëse
doni	të	dini	më	shumë	për	këtë	atraksion,
lexoni	këtu.	Me	shume

Evente	në	Gusht

#TiranaSummer2024

Ndani	fotot	tuaja	më	të	bukura	të	Tiranës	në	stinen	e	veres,	dhe	ne	do	i	rindajme	te	Visit	Tirana	
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Jeni	turizëm	i	Qëndrueshëm?

Nëse	jeni	në	biznesin	e	turizmit,	ju	ftojmë	të	bëni	një	pyetsor	për	të	parë	se	sa	nga	këto	kritere	te	turizmit
të	qëndrueshëm	plotësoni.	E	ardhmja	është	turizmi	i	qëndrueshëm.	Plotëso	formularin,	zgjidh	ture	të
gjelbra,	ose	apliko	për	kurse	të	turizmit	të	qëndrueshem	tek	GreenTirana
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